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No abra este cundernillo hasta que se lo indique el Tribunal, ¢l mismo consta de 90

preguntas tipo test con 4 respuestas alternativas donde solo una respuesta es
correcta,

Al final del cuestionario se incluirin 4 preguntas adicionales de reserva a fin de
sustituir sucesivamente, segun orden en el que s¢ presenten en el cuestionario, a
aquellas correspondientes que pudieran ser objeto de anulacion.

Las respuestas incorrectas puntian negativamente con un cuarto del valor de la
pregunta.

Este cuadernillo se lo podra Hevar cuando termine el ejercicio.

Este cundernillo tiene 19 paginas incluida ésta,

Cordoba, a 6 de octubre de 2023,
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aplicacion.

¢) Estin consideradas entidades de derecho ]'.I'I.IHI,I?CI
autondomica, siéndoles de aplicacion.

d) Solo les sera de aplicacion con caracter supletorio.

T
#- Sedale la mpna@h relacion con la prestacion del servicio mediante
teletrabajo, respecto eterminado en el articulo 47 bis.2 del Real Decreto
Legislativo 52015, de 30 de octubre, por el que se aprueba el texto refundido de la
Ley del Estatuto Basico del Empleado Publico:

a) Habri de ser expresamente autorizada,

b} Serd incompatible con la modalidad presencial.

¢) En todo caso tendrd cardcter voluntario salvo en supuestos excepcionales
debidamente justificados.

d) En todo caso tendra caricter reversible salvo en supuestos excepcionales

debidamente justificados.
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n) Elmmyw Hipacion dest
ypwﬂhﬂnduhamuulnmﬂ-hmmﬂ :

by I drgano paritario y eolegindo de negociacion dest
periddica de low actunciones de la emprosa en mater :
¢) El ﬂramp-ﬂurhmlwlmd-pmmwmm

periddica de las actuaciones de ln empresa en materin de prevencion de riesgos ¥
contratacion del personal laboral,

d) El drgano paritario y colegiado de participacion destinado s la consulta regular y
periddica de las sctuaciones de la empresa en materia de prevencion de riesgos.

A= Conforme u lo dispuesto en el articulo 4.2 de la Ley J1/1995, de 8 de noviembre,
de Prevencion de Riesgos Laborales:

a) ELComité de Seguridad y Salud estard formado por los Delegados de Prevencion,
de una parte, ¥ por el empresario y/o sus representantes en numero superior al de
los Dielegados de Prevencion, de la otra,

by El Comité de Seguridad y Salud estard formado por los Delegados de Prevencidn,

de una parte, y por el empresario y/o sus representantes en namero igual al de los
Delegados de Prevencidn, de la otra.

¢} ElComité de Seguridad y Salud estard formado por los Delegados de Prevencion,

de una pane, y por el empresario y/o sus representantos en nimero inferior ol de
los Delegados de Prevencion, de la otra,

d) Ninguna respuestn es cormectn
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a8 Las porsonas respoasshics del tratamento.

bi Las porsonas oncapadas dod tratamecnto
) Todas las poremnas que imenvengan on dacho irstamienio.
d) Todas las respocstss som corroctan.

7 ?J(-Llpr-ﬂ-idn-p“idﬁhr e a la solicitud de ejercicio
de sus dervobos formulsdo por o sfectado, establece en de
la Lev Organica V201K, de & de dickembre, de Proteccion de Datos Personales y

garantia de ks derochos digitales, recacra sabre ol

8} Rospomabic

b Encagado .’
<) Responsahble v oncargado

i Atectmdn

1A C ual de las siguienies repuestas define mejor of registro program counter de
un mcroprooesedor ™

3l ] numero de byvies que ocups s instrucosin actual

bi s dirccow'n de memona de ls cpusente mmatrucotn @ cpecutar
o F1 numero de palabras gue ocups la instracosn actual

41 1] numere de mubtipleyscsones que s¢ ostan cpecutando
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E/nutm del ambito de los sistemas de almacenamiento, ;Qué |
rmino “JBOD™ (Just a Bunch Of Disks)? e~

a) Concatenacion en espejo de discos redundantes de h-h mnmmaﬁnﬂlrﬂ*lt £
nuni' guracion RAID | (mirroring). .
ionado de un disco en varios de menor tamaiio para salvaguardar la
informacion, : _ .
—&}—Configuracion de discos duros independientes agrupados como un disco virtual
que no proporciona ninguna redundancia o tolerancia a fallos.
d) Discos del sistema RAID dedicados a almacenar ¢l control de la paridad.

A 1 f o Cudl de los siguientes sistemas de archivos se cred optimizado para unidades
¢ estado solido?

a) APFS

b) HFS+
—e=-NTFS
— i) exFAT

.
] o .- (Cudl es el método de gestion de E/S en el que la CPU controla directamente
a operacion de E/S y debe esperar activamente a que se complete?

a) Por interrupcion.

by Por DMA.

c) Por mapeo de memoria.
d) Programada.
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ﬁ{.- LCuil de los siguientes permisos permite a un usuario leer, escril
un archivo?

0l rwx
b} rex
¢} ~wx
d) rw-

:‘7{{,{:“#. (e las siguientes herramicntas no permite la virtualizacion de maquinas?

" al_ Ducker.
b Nviware,
¢) KWM.

dy Qemu,

ﬁ.* S Cudl de las siguientes afirmaciones es correcta sobre los hipervisores nativos?

0} Se ejecutan dircctamente en el hardware del host.

b} Ocupan el lugar de un sistema operative hosL

¢) Programan los recursos de las maguinas virtuales directamente en el hardware.
d) Son mas eficientes que los hipervisores alojados,

']é- Fn una maquing virtual jeomo se denomina a la copia del sistema operativo v
todas los datos asocindos o elln en un instante determinado?

a) Copia diferencial de volumen,
by VSS (Snapshot),

¢) VirtualBackup.

d) Copin incremental de volumen,
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¢) CNAME.
d) MX.

4§ En SQL la instruccion GRANT, pertenece a la categorin de:

a) Lenguaje de Manipulacion de Datos.
b} Lenguaje de Definicion de Datos.

¢) Lenguaje de Control de Datos,

d) Lenguaje de Control de Transacciones,

9 46.- Seleccione la BBDD que no es relacional,

MySOL.
hi Mierosoft SQL Server.

¢l ManaDB. _1;
d) MongoDB.

- En un SGBDR, se¢ denomina “ACID" a las caracteristicas o propiedades que
debe cumplir para que las transacciones sean ﬁ:;t_nju v seguras, Estas propiedades
SO =2

a) (Ajonieidad, {C}nnsssl:nﬂiﬂ,{]}ntngridady[ij,[rnﬁ'ﬂidud.
by (A pnomicidad, (Clonfidencialidad, (Iintegridad y (Djurabilidad.
¢) (Aomicidad, (Clonfidencialidad, a(l)shimiento y (Durabilidad,
d) (A hormcidad, (Consistencia, of Dslamento v (Djufibilidad
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métodos definidos en su interfaz, se conoce como:

¥
~p—Abstraccion,
¢) Encapsulacion.
d) Persistencia.

§1.- La programacion orientada a objetos esti basada en:

a) Clases.

b) Protoupos.

c) Estructuras.

d) Cualquiera de las anteriores s valida.

"\(A- ;Cuil de los siguientes verbos HTTP se utiliza para crear un nuevo recurso?
L —

a) GET. _

by POST @)

c) PUT.

t—PEEETE.

- 3. ;Cuil de los siguientes enunciados defincn el propisito de un token de API?

: entificar al usuario que esta realizando la solicitud.
b) Autorizar al usuario realizar la solicitud. l'-';
A ulenticar al usuano, "17

d) Cifrar los datos de la soliciud.
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) de los sig
o .

b Samba. e — )

¢) CIFS. » . =
_dyNFS.

- Cuiil de las siguientes es una caracteristica de Nexteloud?
a) Sincronizacidn de archivos.
b) Comparicion de archivos.
¢) Colaboracién en archivos.
d) Todas las anlenores son correcias.

% Comparando NAS (Network Attached Storage) con SAN (Storage Area
etwork):

a) NAS opera a mvel de fichero y SAN a nivel de blogue.
b} NAS opera a nivel de blogue y SAN a mivel de fichero,
¢} Ambos operan a mivel de blogue.
d) Ambos operan anivel de fichero.

_:i‘.- El protocolo NFS (Network File System) utiliza llamadas a procedimientos
remotos v el establecimiento de conexiones o sockets entre clientes y servidores jcon
cuil de los siguientes conceptos se corresponde un socket”

a) Una direccion [P

b} Un puerto de comunicaciones.

¢ LUna combinacion de direccion IP y puerto de comunicaciones.
d) Ninguna de las antenores.
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¢b que ya ha sida

d) Es una técnica para el desarrollo de paginas web que implementan apl
b ue im

informacion al servidor sin que se

- Cuando decimos que una aplicacién servidor soporta REST:
‘a) Estd orientado a generar salidas responsivas.

b) Es sindnimao de XML-RPC. _ 5 :
¢) Utiliza los verbos de HTTP y maneja formatos como XML y JSON :
d} Las tres son vilidas,

-ﬁ.- :Cuill ¢s la diferencia entre un HUB y un SWITCH?

a) El HUB tienen mis puertas y mas velocidad que el SWITCH.

b) El HUB solo soporta ethemnet y ¢l SWITCH fast ethernet.

¢} Son exactamente iguales.

d) En el HUB, los mensajes que se difunden por el medio llegan a todos los puertos,
mientras que en el SWITCH podemos seleccionar un Gnico destinatario,

é— . Cudl de los siguientes es el método de acceso al medio utilizado por Ethernet?

a) CSMA/CD.
b) TDM.
c) FDMA.,
d) TDMA.
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L _l-|
= ¢ Cuil de las siguientes afirmaciones bre DHCP?

a) DHCP es un protocolo que asigna du‘uﬂmqnﬁ‘t‘l‘ a Iui disposit

b} DHCP es un protocolo cliente-servidor. -

¢) DHCP ¢s un protocolo estandar en las redes IP.

d) DHCP es un protocelo seguro,

@.,- El protocolo conocido como “STP” (Spanning Tree Protocol) se usa para:

a) Gestionar la presencia de bucles en topologias de red debido a la existencia de
enlaces redundantes.

b} Calcular el algorntmo distancia-vector en los saltos de las tramas entre routers,

¢} Enviar informacion de la tabla de enrutamiento entre dominios sin clase (CIDR),

d) Seusaen redes de Token Bus para calcular a quien pasar el testigo {1oken) en caso
de que la siguiente estacion no conteste (puede estur apagada o estropeada).

)ﬁ ~ ¢ Cudl de estos datos no puede ser proporcionado a un chiente desde un servidor
DHCP?

a) Direccion 1P,

b} Direccitn MAC,

c) Mascara de subred.

d) Ninguna de las anlenores
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a) Una VPN nunca E= trifico de red, lo que ayuda a la privacidad del usvario.
Esto sigmifica que los ISP, los gobiemos y olros terceros pueden ver lo que el
usuario estd haciendo en linea.

b) Una VPN ayuda a proteger al usuario de ataques cibemnéticos. Al cifrar el trafico
de red. la VPN hace que sea mas dificil para los piratas informdticos interceptar
los datos

¢} Una VPN ayuda a los usuarios a acceder a contenido restringido geograficamente.
Esto pucde ser Gtil para los usuarios que desean ver contenido de transmision de
otros paises o que desean acceder a sitios web o servicios que estan bloqueados
en su regron,

d) En algunos casos, una VPN mejora el rendimiento de Internet. Esto se debe a que
la VPN ayuda a reducir la Iatencia y la pérdida de paquetes.
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verificacion. " e
c) hmlﬂnduble[muunhhmmmm&uh ot T:‘”#_
d) Laawtenticacion doble rmnrmmmuﬂwﬂ“
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1 - En relacién con las claves de cifrado piblicas y privadas, indique lo correcto:

a)lLaclave piblica estd disponible piblicamente para usuanios que necesiten enviar
informacion confidencial,

b) La clave privada cifra informacion y la hace ilegible para cualquier persona que
no sea el destinatanio previsto.

¢) El destinatario tiene en su poder una clave publica para descifrar la informacion.

d) {Soloda persona que recibe la informacion puede acceder a la clave publica con la
que descifrar el documento cifrado, e —

";_l,-/;,{:‘ul de los siguientes es un componente de una PKI privada®

a) Autoridad de certilficacion (CA).
b} Servidor de identidades (S50).
c) Cifrado de clave publica (PKC).
d) Firma digital.

-y.- En una arguitectura PRI, la Autoridad de Validacion:

8) Verifica ladentidad del utular antes de la expedicion del cenificado, mediante la
presentacion del DNI del inmeresado v eodigo de soliciiud emitido por la FNMT,

b) Comprueba si un centificado es valido, emitido por una CA confiable v que no ha
sido revocado, medianie servicios de directono, CRL v OCSP

¢) Expude, gestiona y revoca certificados digitales

d) Valida mediante un hash si el mensaje mantene la imegndad v, por anto, no ha
sido modilicado
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F't %A la operacion de convertir o ajustar un tipo de dato a otro se le lama?

_a) Redondeo,

b} Truncamiento. @
c) Melde o casting.

d) Modulacidn.

‘lﬂg‘.i- i Cuil de los siguientes protocolos de correo electrimico almacena de mancra
estructurada los mensajes en el servidor de correo electronico?

a) POPA.
b) IMAP.
c) SMTP.
d) Todos los antenores.
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%Eﬂlﬂhiw-npm.ﬁhmhmh:

establecer conexiones de extremo a extremo entre dispositivos en Internet™

s) TCP.
b UDP.
c) 1P,

diy ICMP
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a) Szm

c) Unﬁndﬂmgmuum.
d) Todas las anteriores.

'é En SQL, un comando DROP, que haria:

a) Vacin una tabla.
b) Borra la tabla o vista,

c) Revoca los pmmam de un ohjeto.
d) No existe ese comando,
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